



В Липецке в рамках расследования уголовного дела в отношении гендиректора коммерческой организации погашена задолженность по заработной плате её работнику



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела о невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ) работнику коммерческой организации погашена задолженность в полном объеме.

По данным следствия, директор общества с ограниченной ответственностью, специализирующегося на производстве металлургического оборудования, с марта 2021 года по август 2022 года в ходе осуществления финансово-хозяйственной деятельности, действуя из личной заинтересованности, не выплатил в полном объеме заработную плату слесарю-ремонтнику. На момент его увольнения и расторжения трудового договора сумма задолженности составила более 45 тысяч рублей.

В результате предпринятых в ходе следствия мер правового характера, направленных на восстановление нарушенных прав гражданина, работодатель погасил задолженность перед работником в полном объеме. Потерпевший по уголовному делу в ходе допроса подтвердил данный факт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В связи с тем, что фигурант полностью погасил долг по зарплате, а также раскаялся в содеянном расследование уголовного дела прекращено.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1772783>